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 PROCES VERBAL 

încheiat astăzi 16 aprilie 2026 cu ocazia desfășurării lucrărilor ședinţei ordinare a 

Consiliului Local al Comunei PETRĂCHIOAIA, JUDEȚUL ILFOV  
 

                  Lucrările ședinței au fost convocate la ora 13.00, dl. Ioniță Dumitru fiind 

președintele de ședință. La ora 13.00 încep lucrările Consiliului Local Petrăchioaia,  și se 

desfășoară în sala de ședințe a Consiliului Local Petrăchioaia, din incinta Căminului 

Cultural din Comuna Petrăchioaia. 

                 Convocarea Consiliului Local al Comunei Petrăchioaia în ședința ordinara pentru 

data de 16 aprilie 2026, ora 13.00, s-a făcut în baza Dispoziției primarului comunei 

Petrăchioaia nr. 35 din 07.04.2026, emisă în temeiul art. 133 alin.(1)   și art. 134 alin.(1)  
lit.  a din Ordonanţa de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările și completările ulterioare.  

                 Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi al ședinței ordinare, au fost puse la 

dispoziția consilierilor locali, prin mijloace electronice, iar domnii consilieri locali 

Gheorghe Dumitru și Vijelie Iulian au ridicat personal materialele de ședință de la 

Secretarul General Ioniță Ninel, dl. Zărnoianu Alexandru a fost convocat prin poștă, cu 

confirmare de primire.   

                 În baza prezenței înregistrate de consilierii locali în evidența ținută de secretarul 

general al comunei sunt prezenți la ședință 13 consilieri locali,  din totalul de 13 consilieri 

locali în funcție, 2 fiind prezenți on line.   

                 Președintele de ședință Ioniță Dumitru  declară deschisă ședința de consiliu. 

                  Zărnoianu instalează un sistem de înregistrare video a ședinței, fără a avea 

acordul niciunui participant la ședință, încălcând astfel prevederile art. 138 al. 1 și 2 din 

Codul administrativ, precum și norme  GDPR.  

                Secretarul General Ioniță Ninel, dă citire Procesului verbal de la ședința 

anterioara. După citirea procesului verbal, se supune la vot, și este aprobat cu 12 voturi 

pentru,  și un vot împotrivă Zărnoianu. Pe durata citirii Procesului Verbal, Zărnoianu 

întrerupe de mai multe ori pe secretarul general, pe motiv că ultima ședință ar fi fost pe data 

de 12.03.2026. Afirmațiile lui Zărnoianu sunt că ultima ședință a fost pe data de 

12.03.2026, că au fost cu toți prezenți, dar nu a fost cvorum, și că a fost emisă dispoziție de 

convocare de primarul localității. Președintele de ședință îi acordă un avertisment lui 

Zărnoianu. Pentru a doua oară, Zărnoianu întrerupe citirea procesului verbal, președintele 

de ședință îi atrage atenția consilierului menționat mai sus, care are un comportament 

inadecvat, în cadrul unei ședințe solemne a unei autorități publice locale, iar acesta îi 

răspunde că mai bine îl împușcă.  

              Președintele de ședință, dă citire Dispoziției de convocare cu ordinea de zi. Dl. 

Președinte solicită suplimentarea ordinei de zi cu PROIECTUL DE HOTARARE privind  

aprobarea Actului Aditional nr. 12 la  Contractul de Delegare a Gestiunii Serviciului de 

alimentare cu apa si de canalizare încheiat la data de 09.11.2009 intre Asociatia de 

Dezvoltare Intercomunitara Apa ”ADIA Ilfov” şi Apa-Canal Ilfov S.A., având ca temei 

juridic art. 135 al. 8 din Codul administrativ. Se supune la vot ordinea de zi,  și se aprobă cu 

12 voturi pentru, un vot împotrivă Zărnoianu.   Dl. Zărnoianu dorește să își motiveze votul, 

și spune că proiectul de hotărâre pentru care a fost suplimentată ordinea de zi, nu a fost adus 

la cunoștiința consilierilor locali cu trei zile înainte, confirmând faptul că nu face diferență 
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între convocarea consiliului local care este reglementată de art. 134 al. 3 lit. b și 

suplimentarea ordinei de zi reglementată de art. 135 al. 8 din Codul administrativ.  

            
Punctul nr. 1 din Ordinea de zi 

Proiect  de hotarare privind  alegerea presedintelui de sedinta al Consiliului Local al 

comunei Petrachioaia pentru perioada lunile mai, iunie si iulie  2026;  

Dl. Năstase îl propune pe dl. Amza; 

Dl. Ioniță Constantin îl propune pe dl. Juratu; 

Dl. Nicolae îl propune pe dl. Drumea; 

 

Se supune la vot: 6 voturi pentru Amza, 6 voturi pentru Juratu, un vot pentru 

Drumea; 

Se supune la vot pentru a doua oară cei cu 6 voturi; Pentru Amza 7 voturi, pentru 

Juratu 6 voturi; 

Dl. Zărnoianu votează întru-un mod obscen, iar președintele de ședințe îl cheamă la 

ordine, moment în care solemnitatea ședinței este aruncată în aer.  Dl. Președinte de ședință 

are nevoie de apă și aer.   

 Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Petrăchioaia nr. 11 din 16 aprilie 2026. 

 
Punctul nr. 2 din Ordinea de zi 

Proiect  de hotarare privind privind reorganizarea aparatului de specialitate al 
Primarului Comunei Petrăchioaia, judetul Ilfov, aprobarea Organigramei și a Statului 
de funcții;  
 Supus votului proiectul de hotărâre, s-a votat cu 13 voturi ”pentru,,.   

Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Petrăchioaia nr. 12 din 16 aprilie 2026. 

 

Punctul nr. 3 din Ordinea de zi 

Proiect  de hotarare privind încheierea unui  protocol de colaborare între Comuna 
Petrăchioaia și Județul Ilfov-Consiliul Județean în vederea desfășurării în bune condiții 
a activității de gestionare a câinilor fără stăpân la nivelul UAT Petrăchioaia;  
 Supus votului proiectul de hotărâre, s-a votat cu 13 voturi ”pentru,,.  

 Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Petrăchioaia nr. 13 din 16 aprilie 2026. 

 

Punctul nr. 4 din Ordinea de zi 

Proiect  de hotarare privind  aprobarea indicatorilor tehnico-economici şi a 
Devizului General aferente elaborării documentației de urbanism: Plan Urbanistic 
General şi a Regulamentului Local de Urbanism  al comunei Petăchioaia, județul Ilfov;  

 Supus votului proiectul de hotărâre, s-a votat cu 13 voturi ”pentru,,.  
Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Petrăchioaia nr. 14 din 16 aprilie 2026. 

 

Punctul nr. 5 din Ordinea de zi 

Proiect  de hotarare privind   aprobarea Actului Aditional nr. 12 la  Contractul de 
Delegare a Gestiunii Serviciului de alimentare cu apa si de canalizare încheiat la data 
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de 09.11.2009 intre Asociatia de Dezvoltare Intercomunitara Apa ”ADIA Ilfov” şi Apa-
Canal Ilfov S.A.; 
 Supus votului proiectul de hotărâre, s-a votat cu 12 voturi ”pentru,, un vot ,,împotrivă”, 
Zărnoianu.   
Dl. Zărnoianu dorește să își motiveze votul, și spune că proiectul de hotărâre pentru 
care a fost suplimentată ordinea de zi, nu a fost adus la cunoștiința consilierilor locali 
cu trei zile înainte. 
Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Petrăchioaia nr. 15 din 16 aprilie 2026. 

 
 

    Dl. Vijelie aduce în atenția consiliului local stare proastă a străzilor 
Colceagului, Bostăni, Spicului.  

Dl. Primar răspunde că sunt mulți oameni cu datorii la bugetul local, și 
intenționează să facă un contract de asociere cu consiliu județean pentru asfaltarea 
unui număr de 8 străzi.  

Dl. Amza spune că dl. Zărnoianu are mulți câini, și dă drumul la căini pe stradă.  
 
 

          Dl. Președinte de ședință declară ședința închisă.   

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 

 

       

        Preşedinte de şedinţă                                Secretar general al UAT Petrăchioaia 

              Ioniță Dumitru                                                    Ioniță Ninel 


